НОВЫЕ ПРАВИЛА ПРИЕМА В ДОШКОЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

с 01.09.2013  ГОДА.

В связи с вступлением с 01.09.2013 г. в силу Федерального Закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», утверждённого 29.12.2012 г., дошкольное образование будет являться уровнем общего образования, по которому реализуются основные образовательные программы, в том числе образовательные программы дошкольного образования. 
Порядок приёма граждан в общеобразовательные учреждения утверждён приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 № 107 (в ред. от 04.07.2012) - действие данного Порядка распространяется на образовательные учреждения, реализующие общеобразовательные программы, в том числе на дошкольные образовательные учреждения.
Правила приема в ДОУ с 01.09.2013 г. устанавливаются учреждением самостоятельно в соответствии с законодательством Российской Федерации, обеспечивая прием всех граждан, которые имеют право на получение дошкольного образования, и проживают на территории, за которой будет закреплено ДОУ, при этом в исполнение Федеральных Законов Российской Федерации отдельные категории граждан будут пользоваться правом внеочередного и первоочередного приёма детей в детский сад. При наличии свободных мест в ДОУ будут приниматься дети, проживающие за пределами территории, закреплённой за учреждением.
К полномочиям Управления образования будет относиться учет детей, нуждающихся в дошкольных образовательных услугах, и закрепление определенной территории за конкретным детским садом.

Закрепленная территория за филиалом №1 МБДОУ №96 г. Пензы на основании приказа №244   от  02.09.2013 года Управления образования г.Пензы:
Ул. Красная № 88-102

Ул. Бакунина 27,78/38-132а (чётная)

Ул.Максима Горького

Ул.Суворова 1-82 а

Ул. Советская

Ул.Кураева 2-40, 17-51

Ул. Кирова 67-73

Ул. Гладкова 10-26,9-13

Ул.Театральный проезд 1-69

Ул. Московская  38 и далее

Ул. Славы

Ул. Володарского 31 и далее

Ул.Урицкого  76 и далее
Ул.Долгова

Ул.Чехова 1-46
