Публичный отчёт

За 2015-2016 учебный год

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №96 города Пензы «Колокольчик»
1.Общая характеристика дошкольного образовательного учреждения.
   Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей №96 г. Пензы  основан в 1962 года. 

   Лицензия  А № 9172 от 24.03.08. до 24.03.13  

   Учредитель МБДОУ: Управление образования города Пензы.

   Образовательное учреждение располагается в Ленинском районе по адресу: г. Пенза, ул. Набережная реки Мойки, 41 «А» в типовом здании.

   Заведующая детского сада - Козлова Марина Петровна, почетный работник общего образования, ветеран труда. Работает в должности заведующей с 1985 года. 

2.Состав воспитанников ДОУ.
   Детский сад рассчитан на 6 групп. В настоящее время в детском саду функционирует 6 возрастных групп, из них одна  группа детей раннего возраста. Списочный состав детей ДОУ 170 детей.

3. Структура управления дошкольным образовательным учреждением.
  В отчётном году система управления ДОУ проходила три уровня:

1-ый уровень – самоанализ, который проводили все педагоги на основе  стандарта дошкольного образования;

2-ой уровень – проектный, осуществлял проектный офис «физическое развитие». Он организовывал управление режимом развития, создавал условия для развития приоритетного направлений ДОУ. Это дало хорошие результаты. Велась работа по составлению методического материала к  основной общеобразовательной программе по данному направлению. Изготовлены наглядные материалы по проекту, пополнился материал для педагогического обследования интеллектуальных способностей детей;

3-ий уровень – административный, его осуществляла администрация ДОУ:

- проведение педагогических  советов, где педагоги координировали содержание проводимых мероприятий по воспитанию и обучению детей, осуществляли совместное планирование, проводили обсуждение достижений, текущих проблем.

-осуществление  контроля над посещаемостью  детей;

-руководство и контроль за организацией образовательного процесса, проводимого  воспитателями и специалистами с детьми;

-контроль за ведением документации педагогов, отражение результатов работы с  детьми, как в режиме развития, так и в режиме функционирования;

-осуществление педагогического обследования детей;

-реализация принципов взаимопроникновения различных деятельностей, направлений в режимах развития и функционирования;

-своевременное повышение уровня квалификации педагогов, их аттестация.

 

4.Кадровое обеспечение организации воспитательно-образовательного процесса.
Педагогический коллектив включён в активную творческую работу, стабилен, объединен едиными целями и задачами, имеет благоприятный психологический климат. 

   Образовательный уровень педагогических кадров: 

высшее образование имеют  6 человек, 

среднее специальное -   9 человек. 

   Качественный состав педагогических кадров:
- с высшей квалификационной категорией – 6

- с первой квалификационной категорией – 9

   Награды:
Нагрудный  знак «Почетный работник общего образования»– 3 

Грамота Министерства образования Российской Федерации - 1

   Анализ профессиональной деятельности показал:
· все педагоги в своей работе используют личностно- ориентированную модель взаимодействия с детьми;

· на каждого ребёнка составляется индивидуальная программа развития на основе педагогического обследования и решения медико-педагогического консилиума;

- педагоги нацелены на активное участие в планомерном поэтапном развитии ДОУ, самообразование осуществляют  100 % педагогов; каждый имеет свой творческий план по определённой тематике;

- все педагоги испытывают потребность, интерес и мотивацию к повышению уровня своих профессиональных знаний и умений, овладению современными эффективными технологиями.

   Педагоги детского сада демонстрировали свой опыт специалистам других дошкольных образовательных учреждений, на базе ДОУ в 2015 году прошли занятия для слушателей курсов ГАОУ ДПО ИРР ПО по теме  «Инновационный подход к организации занятий по физической культуре» Продемонстрировали интеграцию образовательных областей:
1. В непосредственно - образовательной деятельности «Зимнее приключение» (II младшая группа), «Где прячется здоровье?» (средняя группа), «Страна сердца» (подготовительная группа).
2.  В развлечении «Путешествие на Север» с участием родителей.
В 2014-2015 году проведена большая работа по подготовке к празднованию 75-летия победы ВОВ:

1. Коллектив ДОУ принял участие во всероссийской акции «Мы не были на той войне», где продемонстрировали материал, собранный семьями воспитанников о своих предках, участниках ВОВ. Дети составляли рассказы, родители оформляли фотоматериалы.
2. Коллектив педагогов, дети, родители участвовали  в создании страниц «Книги памяти» и книги «Простые истории» для областного краеведческого музея.
5.Условия осуществления образовательного процесса.
   В дошкольном образовательном учреждении создана предметная простраственная среда для детей и комфортные условия для работы сотрудников. Для каждой возрастной группы имеется помещение для игр и занятий, приёмные комнаты, комнаты гигиены в группах для детей раннего возраста расположены на первом этаже.

   Для детей оборудованы: медицинский кабинет, изолятор, логопедический кабинет, физкультурно-музыкальный зал.   В  детском саду имеется необходимая мебель, в достаточном количестве игрушки и пособия для игр и занятий различными видами деятельности; посуда, мягкий инвентарь, детская художественная литература. За отчётный период приобретено: детская мебель, детские столы, стулья, мягкий инвентарь, посуда, тренажёры. 

   Созданная усилиями коллектива сотрудников и родителей предметно пространственная среда детского сада, обеспечивает полноценное комплексное развитие: физическое, познавательное, речевое, социально - коммуникативное и художественно-эстетическое. Жизнь детей наполнена разнообразной деятельностью: игровой, двигательной, интеллектуальной.

   На территории детского сада располагаются участки для прогулок детей, имеющие игровое оборудование, спортивная площадка со спортивным оборудованием, цветники, огород.    ДОУ работает в режиме развития. Приоритетное направление в работе: физическое.

   Дополнительное содержание образования в МБДОУ представлено в работе клубов и  кружков различного направления: 

1. Познавательное:

кружок краеведения «Край мой единственный в мире».

 Руководитель кружка - воспитатель высшей категории Широкова Г.Н. 

Дети пополнили свои знания по истории и этнографии родного края, приобщились к истокам народной культуры. Педагогом заложены хорошие основы патриотического воспитания дошкольников.

Кружок «Хочу всё знать» (руководитель -  воспитатель высшей квалификационной категории Сухова Л.А.) Это – путешествие в страну знаний, где дети узнали множество любопытных и поразительных вещей. 
    2.  Физическое

В кружке «Безопасность» (руководитель  воспитатель высшей категории Кузнецова О.Н.)  дети и взрослые в обстановке приятного общения получили уроки социальной адаптации и компетентности в плане здоровья и физического развития.
   3.   Художественно-эстетическое:

театральный кружок «Театр разного настроения»  работал под руководством музыкального руководителя высшей категории Малиной Е.А.  Дети приобщились к  сценическому и вокальному искусству, раскрепостились, раскрыли свой исполнительский талант.

кружок рисования «Четыре времени года» (руководитель-  воспитатель первой квалификационной категории Васильева Е.В.) Здесь дети учились передавать явления окружающей действительности, красоту природы в разные времена года.  

В клубе «Красота и здоровье» (руководитель – воспитатель высшей квалификационной категории  Маркова М.Г.) создаются условия для социальной адаптации, становления поролевой социализации детей, закладываются основы эстетического вкуса.

     Физкультурно - оздоровительная работа в ДОУ ведётся в системе. Постоянно проводятся закаливающие процедуры: прогулки на воздухе, полоскание горла, босохождение, обширное умывание, сон без маек, ходьба по грелкам с контрастной температурой, организуются физкультурно – оздоровительные мероприятия: утренняя гимнастика, гимнастика после сна, физические упражнения и подвижные игры, корригирующая гимнастика. Работа по формированию представлений и навыков здорового образа жизни реализуется через все виды деятельности детей в детском саду. Данная работа также включает в себя взаимодействие с семьей, привлечение родителей к закреплению навыков здорового образа жизни. Совместно с родителями организуются спортивные праздники, досуги. Для систематизации воспитательно-образовательной работы по физическому воспитанию  разработан план, который включает в себя все разделы комплексной работы по укреплению и сохранению здоровья дошкольников, в том числе тесное взаимодействие с родителями.

На информационных стендах для родителей в каждой возрастной группе педагоги освещают вопросы оздоровления детей.

Воспитатели активно взаимодействуют со специалистами ДОУ: учителем-логопедом, инструктором по физической культуре, медсестрой. Педагоги и специалисты ДОУ осуществляют диагностику физической подготовленности детей, их здоровья и физического развития. Для каждой возрастной группы разработан режим двигательной активности.

В ДОУ созданы условия для оказания помощи детям с нарушениями речи. Функционирует  логопункт. Вся работа учителя-логопеда направлена на коррекцию и развитие речевой и мыслительной деятельности детей. Данная работа проводится в тесном контакте с педагогами и специалистами ДОУ и, конечно, с родителями. Постоянно организуются индивидуальные беседы, консультации. 

В рамках муниципальной целевой программы развития системы дошкольного образования города Пензы в ДОУ ведется работа по развитию вариативных форм организации дошкольного образования для «неорганизованных» детей микрорайона, «Адаптационная» группа для детей 2-3-х лет. 

Дошкольное образовательное учреждение сотрудничает с социальными партнерами: МБОУ средней общеобразовательной школой №7, ГБУЗ детской поликлиникой №1, МБОУ ДОД детской музыкальной  школой №1, детской областной библиотекой, МКУ НМЦ, ГАОУ ДПО ИРР ПО, Управлением образования города Пензы, Центром медицинской профилактики.

